

зупинок громадського транспорту «Міська лікарня», «Атп-14313») неможливо доїхати на прямому рейсі маршрутного таксі ні до міського пляжу, ні до району Аршинцево, ні до вул. Ульянович, ні до колишнього універсаму «Керч» (нині супермаркет «Сільпо»).

Крім того, нещодавно було введено новий графік руху тролейбусів у вихідні дні, відповідно до якого перший на день рейс тролейбуса від залізничного вокзалу у вихідні дні почав відправлятися лише о 08 год. 00 хв. Внаслідок цього у вихідні дні зранку від зупинок громадського транспорту «Міська лікарня» та «Атп-14313» людям дуже складно доїхати у бік автовокзалу через те, що тролейбус починає свій рух занадто пізно, а маршрутні таксі, як правило, не справляються із існуючим в цей час пасажиропотоком.

Тобто, з одного боку, щоб доїхати від зупинок громадського транспорту «Міська лікарня» та «Атп-14313» до міського пляжу, до району Аршинцево, до вул. Ульянович, до колишнього універсаму «Керч» (нині супермаркет «Сільпо») та вул. Будьоннова, необхідно робити пересадку (наприклад, на автовокзалі) на інший маршрут. З іншого боку, нині у вихідні дні зранку доїхати від зупинок громадського транспорту «Міська лікарня» та «Атп-14313» до автовокзалу (щоб, наприклад, на автовокзалі зробити пересадку на інший маршрут) людям дуже складно внаслідок зміни руху тролейбусів у бік погіршення у ранковий час у вихідні дні.

Враховуючи зазначене, керуючись статтями 16, 17 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу Вас:

- розглянути можливість введення нових рейсів маршрутного таксі з тим, щоб від зупинок «Міська лікарня», «Атп-14313», «Хлібозавод» (які розташовані по вул. Вокзальне шосе) можливо було доїхати без пересадок до міського пляжу (під час курортного сезону), до району Аршинцево, до вул. Ульянович, до колишнього універсаму «Керч» (нині супермаркет «Сільпо») та до вул. Будьоннова на прямому рейсі маршрутного таксі;

- розглянути можливість внесення змін до графіку руху тролейбусів у вихідні дні з тим, щоб від залізничного вокзалу у вихідні дні рух тролейбусів розпочинався раніше, ніж зараз (хоча б з 07 год. 00 хв.).

Про результати розгляду цього депутатського звернення прошу повідомити.

З повагою,

народний депутат України



В.С.Марущенко